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ЦИВІЛЬНА БЕЗПЕКА НАСЕЛЕННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Полов’ян А.В., НУЦЗУ 

НК – Тарадуда Д.В., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Після початку чергового акту збройної агресії з боку російської федерації, що 

відбувся 24 лютого 2022 року, гостро постає питання цивільної безпеки, а саме підгото-

вки системи заходів щодо захисту населення. 

У зв'язку із високою загрозою для життя та здоров'я людей, пов'язаною зі зброй-

ною агресією проти України, з метою забезпечення громадської безпеки і порядку, збе-

реження життів цивільних осіб, були запроваджені та здійснені певні заходи правового 

режиму підчас воєнного стану. 

Уповноважені органи мають право забороняти проведення мирних зборів, міти-

нгів, походів і демонстрацій, інших масових заходів, а також право регулювати роботу 

постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг, поліграфічних підпри-

ємств, видавництв, телерадіоорганізацій, телерадіоцентрів та інших підприємств, уста-

нов, організацій і закладів культури та засобів масової інформації та забороняти пере-

дачу інформації через комп’ютерні мережі. 

Чинним законодавством України у сфері цивільного захисту передбачений чіт-

кий алгоритм поведінки громадян та відповідні повноваження органів державної влади, 

місцевого самоврядування, керівників підприємств і організацій усіх форм власності у 

випадку виникнення надзвичайної ситуації. Шляхом відповідних оповіщень (сигналів і 

повідомлень) органи управління цивільного захисту доводять до мешканців населених 

пунктів інформацію про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, повітряної три-

воги, аварій, катастроф, епідемій, пожеж тощо. Після отримання таких оповіщень, гро-

мадяни мають діяти відповідно до наданих інструкцій та правил цивільного захисту. 

Зокрема, припинити роботу та вжити необхідних заходів безпеки. Зважаючи на те, що 

ціллю ворога стають об'єкти цивільної інфраструктури, торгові центри, дитячі садочки 

та школи, після повідомлення про повітряну тривогу або іншу небезпеку, негайна зу-

пинка роботи таких закладів з подальшою евакуацією людей, максимально допоможе 

зберегти людські життя. 

В період війни небезпека для життя і здоров'я людини значно підвищується, не-

залежно чи в тилу чи на фронті. Сучасна цивільна безпека населення включає в себе 

цілу сітку заходів, які необхідно виконувати в повному обсязі для досягнення максима-

льної безпеки для людини. Мінімізація наслідків надзвичайних ситуацій воєнного ха-

рактеру залежить від злагоджених дій військ, органів влади, служб цивільного захисту 

та цивільного населення. Тільки при таких діях можливе збереження життя людей. 
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